

「敏捷醫術華陀心 夫子桃李滿天下」談 陳敏夫院長榮退紀實

◎林口長庚管理部 楊秋美專員、戴興業高專、郭輝煌高專

今年 2/16 在陳主委監交下正式將總院院長職務由陳敏夫院長移交王正儀院長，完成傳承與永續經營任務。

佈達交接典禮於醫學大樓第一簡報室舉行，使當天院務委員會的召開更具意義。陳主委於監交時致詞，除了讚揚陳院長在位期間帶領總院醫療行政團隊，提供平民化醫療，也安然渡過 SARS 衝擊、兩次醫學中心醫院評鑑、健保環境之大變革等，而未來更擔負委員會，在研究、教學、人力運用、設備運用等任務執行，是退而不休的名譽院長。另外也推崇王正儀院長開創嘉義院區，由一片荒蕪至現在完整醫療園區正常運作，服務民眾之成效；王院長曾任管理中心主任，在行政歷練上更豐富，未來要面對健保的艱困環境，需大家共體時艱，百尺竿頭共同努力。為了感謝陳敏夫院長在任期間的辛苦領導與貢獻，全院也規劃了榮退感恩茶會，透過全院同仁的團隊精神與經驗傳承來表達感謝，以下



▲陳敏夫名譽院長(左)與王正儀院長光榮交棒

簡單扼要的紀實這一切。

感恩茶會選在 2/20 星期五下午舉行，參與的同仁們擠滿第一會議廳近 500 個座位。首先登場的是人物專訪，安排 24 位陳院長的親朋好友，透過事先錄影的方式表達對於陳院長的祝福與為人處事的感念，內容分述如下：

(1)陳院長大學同學廖運範院士與黃妙珠教授，他們表示陳院長從小即是模範生，規矩上進、有自信而且敏感度高，為長庚開創以來堅持到最後且最有成就的人。(2)長庚體系院長級主管包括：基隆院區程院長、嘉義院區許院長、高雄院區陳院長、兒童醫學中心林院長、林口總院翁副院長、長庚醫學院魏院長及廈門長庚沈陳院長等，對陳院長共同表達其寫照：宏鐘之聲但心思細膩，決策明快有魄力且執行力強，臨床上照顧病人更是用心，每日上午 6：20 即到醫院巡視病人，30 年如一日，是所有外科醫師學習的楷模，也是第二代長庚醫院外科部的共同老師；大